Контрольная работа                                                        г – 8-  2

Площади фигур.

                                                          Вариант  1

1. Сторона треугольника равна 5см, а высота , проведенная к ней , в два раза больше. Найдите площадь треугольника.

2. Сторона параллелограмма равна 20см. а высота, проведенная к ней равна 11см .Найдите площадь параллелограмма.

3. Найдите площадь прямоугольника,если одна из сторон равна 10см, а его периметр 48см.

4. Найти площадь прямоугольной трапеции ( угол А равен 90º), с основаниями АД и ВС, если угол Д равен 45º, ВС=3см, а высота СН делит основание АД пополам.

                                                   Вариант 1*

1. В параллелограмме АВСД стороны равны 14 и 8, высота, проведенная к большей стороне равна 4. Найдите площадь и вторую высоту.

2. Вычислите площадь трапеции АВСД с основаниями АД и ВС, ВС =13, АД = 27, СД = 10, угол Д равен 30º.
3. В треугольнике АВС  угол С равен 45º, а высота АД делит СВ на отрезки СД = 8 и ДВ = 6. Найдите площадь треугольника и высоту, проведенную к АВ.

4. В ромбе диагонали равны 4см и 7см. Найдите площадь ромба.
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Площади фигур.

                                                          Вариант  2

1. Сторона треугольника равна 12см, а высота , проведенная к ней , в три раза меньше. Найдите площадь треугольника.

2. Сторона параллелограмма равна 15см. а его площадь 105 см².Найдите высоту, проведенную к данной стороне параллелограмма.

3. Периметр прямоугольника равен 20см. Найдите площадь,если одна из сторон больше другой на 2см.
4. Найти площадь прямоугольной трапеции , если острый угол равен 45º, высота 10см, а меньшее основание 15см.
                                                Вариант 2*

1. В параллелограмме АВСД высоты равны 10 и 5,площадь равна 60см². Найдите стороны. 

2. В равнобедренной трапеции АВСМ большее основание АМ =20, высота ВН отсекает от АМ отрезок АН = 6, угол ВАН равен 45º. Найдите площадь трапеции.
3. В треугольнике  две стороны равны 7 и 10, а угол между ними 30º. Найдите площадь треугольника.
4. В ромбе диагональ равна 5см , а площадь его 60см². Найдите вторую диагональ.

